

亲历与见闻

——黄华回忆录

黄华



11. 毛主席在中南海会见了尼克松和基辛格

公告的发表使中美关系正常化进程一下子拉得很近,许多同志对此思想准备不足,可能一时接受不了。兄弟国家更是这样。于是,周总理紧急安排做国内外交的工作。

7月12日,周总理在人民大会堂召开了在京2000多名中高级干部大会,用了3个多小时讲国际形势、中美关系和我对外政策。周总理又于13日至15日飞河内、平壤,向越南和朝鲜党的领导人通报基辛格秘密访华和中美会谈的情况。他从平壤返回北京后立即向住在北京的西哈努克亲王作了同样通报。这样,由于毛主席和周总理的崇高威信和周总理不遗余力地说理和通报的工作,使我国广大干部和友好邻邦的领导理解和支持中国党和政府的重大决策。

被称为尼克松“效库”(英文“SHOCK”一词的日本译音)的公告在世界各地激起强烈反应,同美国关系紧密的日本政府也仅是在美国时间15日10时30分之前一小时才被通知此事。日本朝野生怕被再度用在一边,便开始认真考虑同中国恢复邦交之事。这个公告对各国在联合国关于恢复中国合法席位问题的态度也有重要影响。

基辛格离华后,我作为首任驻加拿大大使于7月23日抵渥太华履新。3个月后的10月25日,第二十六届联合国大会经过激烈的辩论,通过了恢复中华人民共和国在联合国的合法席位并把蒋介石集团驱逐出联合国的2758号决议。这时基辛格已结束他10月20日至26日(北京时间)的第二次访华,正在去机场回美国的路上。他还不知道这个决议的消息,不知道3个月前他对周总理说的主张在联合国大会保留蒋介石集团会员国地位的计划已彻底破产。

我去纽约参加了联合国大会。大会结束后,我作为中国驻联合国和安全理事会的首任常驻代表和其他40位干部留在纽约工作。

1972年2月21日,尼克松偕夫人帕特丽夏在国务卿罗杰斯、总统国家安全助理基辛格等的陪同下乘美国总统专机抵达北京,对中国进行为期7天的历史性访问。当时我在纽约,在电视中看到了全部盛大的场面。尼克松抵京后3小时,毛主席在中南海会见了他和基辛格。当晚,周总理在人民大会堂为尼克松举行的欢迎宴会上说,尼克松总统的来访,使中美领导人有机会直接会晤,谋求两国关系正常化,并就共同关心的问题交换意见,是中美关系史上的创举。美国人民是伟大的人民。中国人民是伟大的人民。促使两国关系正常化,争取缓和紧张局势,已成为两国人民强烈的愿望,总有一天要实现。尼克松总统的讲话富有哲理,还引用了毛主席的诗句:一万年太久,只争朝夕。此后几天,周总理同尼克松总统就两国关系和重大国际问题进行了长时间的讨论。乔冠华副外长和基辛格继续商谈访问结束时要发表的联合公报。26日,周总理陪尼克松一行去杭州,27日到上海,双方就联合公报最后达成协议,28日正式发表,称为《上海公报》。

在《上海公报》中,美国表明对“一个中国”的原则不持异议,同意从台湾和台湾海峡撤出美国的军事力量,在和平共处五项原则的基础上与中国和平共处。《上海公报》既陈述了中美双方的共同点,也用各自分别表述的方式将彼此的分歧讲得明明白白,创造了世界外交文书的新风格。28日,尼克松满意地离华返美,周总理也从上海飞回北京。毛主席指示,安排5000人到机场迎接周总理。总理从机场直驱中南海,向主席汇报说:“尼克松高兴地走了。他说他这一周改变了世界。”毛主席说:“哦?是他改变了世界?哈哈。我看还是世界改变了他。”

《上海公报》在世界产生的影响的确很大。3月中旬,1954年中英建立的代办级外交关系升格为大使级。接着,中国同荷兰的外交关系也升为大使级,中国同希腊建交。随之而来的是,当年9月下旬日本首相田中的访华和中日建交,接着是中国同联邦德国、澳大利亚建交。1972年,是新中国成立以来同外国建交最多的一年。

33. 陈骁在一幅山水画面前停留很久

这件事情后来闹到院首长那里,传到院首长的耳朵里的情况就有些变样,说是我们二十七师的学员牛皮哄哄,扰乱课堂秩序,把教员轰下讲台了。院里派人到学员队了解情况,结果并非如此,反而暴露了学院教学质量有问题,所以也没有处理陈骁,只不过院长把陈骁叫去批评了几句。陈骁自然不服气,还振振有词对院长说,首长,再不提高教学质量,再不改革教学方法,再不刷新教学内容,我们的院校就变成幼儿园了。

院长很生气,他生气倒不是因为陈骁给了教员难堪,而是生气陈骁说他的院校要变成幼儿园。院长同我们的副团长是老战友,还打了个电话给副团长告了陈骁一状,我们的副团长弄清事情原委,哈哈一笑说,陈骁这小子,就他妈的自以为是。不过,这一点像我,学术探讨,知无不言,各抒己见,我看也没有什么不好。说实话,这小子有思想,读书也多,脑子动得多。连我都敢唱对台戏,你那些教员,要是没有两把硬刷子,还真是教不住他。你老兄是得搞一批真才实学的教员哦。

院长说,我把他留下当教员,你看如何?副团长说,那不可能。这小子目中无人,我还要好好地调教他呢。

今年秋天,我从第二军事工程学院住校返回部队之后,被任命为二十七师的侦察科长,副团级,虽然军衔还是少校,但是中校军衔离我已经不远,唾手可得。

有一次我和陈骁相约到平原市逛新华书店,我们从新华书店出来已经快到中午,我说我请客,我们去秋风楼撮一顿。陈骁说,不去,要吃饭就到江南包子馆。

吃完饭,我们徒步从老街穿过,准备打道回府。正走着,陈骁站住了,眼神投向一条小巷子。我顺着他的视线看过去,见小巷尽头有一个门面,匾额上大字“山洞斋”三个字,店内摆放着一些文物字画之类的玩意儿。我对文物字画向来不感兴趣,我甚至对收藏也从来没有兴趣。但陈骁似乎很有兴趣,看着看着,就移动长腿走了过去,我只好屁颠屁颠地跟着进去了。

陈骁很认真地打量着店内的货物,并不询问。守店的是个年约七旬的老者,戴着一副老花眼睛,偶尔抬起头来,浑浊的目光从镜框上沿滑过来,瞟我们一眼,又低下头去看他手中的报纸。

陈骁在一幅山水画面前停留很久,我注意看了一眼,标签上的价格是八百元。我跟在后面说,就这几下子,也要八百元?快赶上我两个月工资了。陈骁伸出一根指头,示意我不要多嘴,然后指着货架上的一尊陶罐问老者,这个什么价?老者不知道为什么有些不高兴,可能是我刚才多嘴冒犯了他。老者说,上面的有。我对老者的傲慢很不以为然,我想都没想就说,就这破玩意儿,我看也就值两块钱。老者还是不动声色,依然埋头看他的报纸。

陈骁说,你不懂,不要瞎说。我说我太懂了,这些鸟文物,还有这些鸟字画,被一帮子附庸风雅的家伙炒得云山雾罩。你说这个破罐子有什么价值?你看这幅画,它的全部价值就是让我们欣赏,它的成本我看就是一百元,居然标价二千元。太过分了!

卖文物古董的老者惊讶地看着我,陈骁也惊讶地看着我。陈骁说,你不要胡说,艺术品不是商品,艺术家的劳动不能简单地用成本和利润的关系来计算。我说老陈你搞错了,艺术品挂上价签放在商店里卖,它就是商品,艺术家的劳动如果出卖,我们就应该计算它的成本和利润。陈骁愣住了,他恐怕没有想到我会喊他老陈,也许他没想到我会这样理解艺术品和商品、艺术家和商人的关系。

老者笑了,老者笑着问我,这位老板你是做什么的?那天我和陈骁都没有穿军装,我上面穿的是休闲茄克,下面一条牛仔裤,脚蹬一双时髦平头皮鞋。而陈骁则是一身蓝色中山装,脚上居然穿着一双黑面白口布鞋。

我说,老先生你看我们像干什么的?老先生说,穿着打扮像农民企业家,言谈举止像生意人。我说,你说对了,我们是贩木材的。陈骁说,牟卜你别胡扯。老先生我问你,这幅画是从哪里进来的?

特务连

徐贵祥



何氏狐臭净

何氏狐臭净是当今祛除狐臭的一种理想产品,历经十年市场考验(1997-2007),功效卓著,众口皆碑。

- 由国家卫生主管部门批准的特殊用途产品;
- 承诺书“特殊病例者重奖10万元,复发者补偿2000元”,公证号(2003)惠阳证内字第408号;
- 全国企业防伪系统免费电话确保真品
- 央视二套《生活》栏目19:00左右、广东卫视每日14:00-15:30播出何氏专题介绍。

何氏狐臭净通过毛孔渗透到汗腺,把脂肪酸偏高的功能完全分解,从此腋窝排出的水分不再含有脂肪酸,异味自然就消除了,本品无色无味无刺激,无论后天、遗传、术后复发,用后无异味,中间周期不间断,连续使用一盒祛除狐臭,清爽一身!

(统一零售价398元/盒)

指定经销店:雷允上北区(四川北路1303号、1982号、乳山路145号)、雷允上药城(华山路2号)、一医连锁(南京东路748号、金陵东路525号)、同天药房(同心路1号、逸仙路580号)、华联吉买盛内、汇丰大药房(淮海中路1002号、大铜桥路65号)、人寿堂(江苏路565号)、宝康药房(新村路358号)、宝丰大药房(曹杨路926号)、德康药房(长海路349号)、海佳药房(共和新路4460号)、宇宙药房(即墨路182号)、星科药房(上海路1489号)、通力药房(牡丹江路337号)、老庙、昌里路童涵春、川沙沙境路198号、南汇立德堂、嘉定塔城路雷允上、青浦益寿春、松江余天成、闵行江川路民安药房。上海特别区(021)5813560 免费送货咨询电话:58813560 即日起,凡电话订购送货者,可获得祛狐臭护肤一份,数量70份,赠完为止。



发明人何世祥先生

逆转器官纤维化已成现实

纤维化,威胁生命的“隐形”杀手

纤维化,对许多老百姓来说,这概念很陌生,除非自己或亲友被明确诊断为“肺纤维化”或“肝纤维化”等,因为在临床上许多情况下医生不用“纤维化”这个名词,而用其他术语。慢性肺病如:矽肺(尘肺)哮喘、肺气肿、老慢支等,其本质是肺纤维化,发展到严重程度导致呼吸衰竭而死亡;慢性肝炎(如乙肝、丙肝)、酒精肝、脂肪肝、血吸虫病等引起的肝硬化,实质上是肝纤维化的过程,肝硬化导致肝功能丧失或癌变而致人死。慢性肾病久治不愈,往往会导致尿毒症,这同样是肾脏不断纤维化的结果,但临床上很少有“肾纤维化”的诊断语。心脑血管的硬化如动脉硬化,实质上就是血管纤维化;可人们只知道降血脂,却不知道逆转纤维化。同样,胰腺纤维化导致糖尿病,逆转胰腺纤维化是治好糖尿病的关键,又有多少人知道这个道理呢?

曾用来抗纤维化的药物

却制造了更多的“纤维化”

组织器官纤维化,只是一个病理诊断的名称,国外其实是最近10年,特别是最近5年,才开始对纤维化开展更深入的研究。可是,长期的研究,一直没有找到纤维化疾病发生的关键物质,临床上缺乏有效的治疗药物。医院病人

主要靠激素短期控制病情,不用药时就会复发,就会加重病情,而长期大剂量使用激素药物后,又会导致血糖升高,血压骤增,感染加重,肺结核复发、转移,严重的会导致消化道溃疡、出血,脱钙,骨质疏松,股骨头坏死……90%以上的激素治疗因陷入这些困境而被中断,越来越多的纤维化患者正面临危险的处境。

找准病原, 逆转器官纤维化终成现实

医学研究发现,人体组织器官之所以会发生纤维化,受到TGF-β等促纤维化因子的控制,当TGF-β细胞因子分泌增多,促使成纤维细胞和其他细胞外基质大量合成,就会导致组织器官纤维化。因此,控制TGF-β细胞因子的过度分泌,是逆转纤维化的关键。

根据这一重大理论成果,在中国医学科学院、中国协和医科大学药物研究所的大力支持下,比较研究了30多种天然药物提取物后,终于发现逆转纤维化的关键物质“CFX”。发现它对TGF-β的分泌具有强烈的抑制作用,同时对抑制纤维化成份的分泌具有极强的促进作用。至此,应对组织器官纤维化,已经找到切实有效的方法,器官纤维化是可以逆转的!

由中国健康教育协会组织的“全国抗组织纤维化科普教育巡展”活动,近期特别邀请中国医学科学院药物研究所胡卓伟教授进行健康讲座,并介绍抗纤维化新成果。全国社区健康教育信息工程领导小组巡展办公室上海咨询电话:021-56620786 25936699

腰背腿脚痛,警惕骨质疏松症

人到中老年以后,很多人都会产生腰背痛、腿脚痛、易抽筋、易骨折、易驼背、身高明显缩短等症状,其中腰背腿脚痛是较常见的,常常不容易引起中老年朋友的重视,其实,这可能是因为骨质疏松症所带来的。现代医学研究发现:当骨组织代谢出现失衡时,骨量就会丢失,当骨量丢失到30-50%的时候,即会出现腰背痛、腿脚痛、易抽筋的持续症状,称为“有症状的骨质疏松症”。骨质疏松症起初的症状一般都不是很明显,但如不及时正确的治疗,病症就会越来越严重,症状也会越来越明显。所以骨质疏松症应早预防、早治疗。

由贵州同济堂生产的现代中药“仙灵骨葆”胶囊,是在药汤验方的基础上进行创新研制的国药

准字非处方药品,治疗由于肝肾不足、瘀血阻络所致的骨质疏松症。“仙灵骨葆”胶囊通过对骨代谢的调节,依靠阻止骨破坏,促进骨生成,增加骨密度,使整体骨量和骨的质量得到恢复,有效治疗骨质疏松症。慢病需慢治,治疗骨质疏松症,请服用仙灵骨葆胶囊。

仙灵骨葆胶囊,六周一疗程,按疗程服用,效果会更好!

上海咨询电话:021-28739453

全国免费咨询电话:8008970003

仙灵骨葆批准文号:国药准字Z20025337 请仔细阅读使用说明书并按说明使用或在药师指导下购买及使用。禁忌:孕妇禁用。药厂地址:200701011号 沪准字备案第2007年2月15日

慢支、哮喘不再是终生疾病

慢性支气管炎、哮喘(合称咳嗽)等疾病,以痰、咳、喘为特征,反复发作,缠绵难愈,祖国中医对其病机有独特的见解,认为:肺为娇脏,病久易虚,肺虚气弱又最易伤及脾、肾。只有通过同步调理肺、脾、肾三脏功能,清热化痰、止咳平喘以治其标。健脾益肾、益气养阴以固其本;病症与病根双管齐下,使得咳嗽全面深入地得以治疗。中医认为:肺不伤不咳,脾不伤不久咳,肾不伤不喘。所以,对于支气管炎、哮喘治疗,调节肺、脾、肾三脏功能体现了中医辨证施治、攻补兼施的原则。获得国药准字批号的“复方太子参止咳益气散”(原“太子参止咳平喘散”)是由太子参和冬虫夏草等七味名贵中药材配伍而成,针对肺、脾、肾三脏功能失调进行辨证施治,止咳平喘有奇效。功能主治:益气养阴、化痰止咳,适用于气阴两虚所致的咳嗽、痰喘、胸膈闷、汗多乏力等症的治疗。

专家提示:谨请按疗程服用(6盒/月) 经销地址:华氏大药房总经销、第一医药药房、童涵春药房、上海劲松药房、雷允上药房、汇丰大药房、松江余天成大药房、复星大药房、养和堂及市内各大药房均有销售 特约经销点:第一医药商店(南京东路616号)、童涵春堂(豫园新路20号)、华氏大药房(控江路1919号)、国大药房(浦东八佰伴二楼)、德康药房(长海路349号)

重要通知:第十二届“冬病夏治,免费伏贴(最后一次)”定于本月11、12日在雷允上药房(四川北路987号)举行,望广大哮喘、慢支患者及会员朋友相互转告,咨询电话:33011687

请仔细阅读说明书并按说明使用或在药师指导下购买和使用。国药准字H20022222 沪准字文第20060204 沪准字备案第2006年12月19日